



Камчатские приключения

По словам местных жителей, на Камчатку нужно приезжать летом либо зимой, ведь никто не любит висящую в межсезонье в воздухе влажную морось и невнятные виды вокруг. Что ж, стоит последовать этому совету и отправиться в путешествие зимой, тем более что на полуострове хорошо разработаны туристические маршруты и каждый найдет занятие по душе.

Заповедный край

Уникальная территория Камчатского края манит путешественников своей чистотой. Даже недолгое пребывание в окружении местных рек, озер и гор помогает существенно укрепить здоровье и переворачивает сознание, ведь этот уголок Земли малоизвестен не только иностранным туристам, но и россиянам. А значит – самое время познакомиться с ним поближе.

За последние несколько лет туристический потенциал Камчатки активно развивается, и растет популярность Долины гейзеров, Налычевского природного парка, озера Курильское, Ходуткинских и Малкинских горячих источников, рек Жупанова и Опала. Турфирмы предлагают на выбор экологические, приключенческие, спортивные, познавательные и экстремальные туры, в рамках которых можно посетить природные

и исторические достопримечательности Камчатки, подняться на вулканы и горные вершины, сплавиться по равнинным и бурным горным рекам, полететь на Командорские и Курильские острова, посетить предприятия по переработке рыбы и крабов и, конечно, пообщаться с жителями полуострова.

По склону вулкана

Вулканическое хели-ски – лучший способ пощекотать себе нервы и полюбоваться идеальными зимними пейзажами. Вертолет доставляет туристов на вершину большинства вулканов Камчатки, на высоту от 1100 до 3456 метров, и отсюда, по нетронутой снежной «целине», начинается захватывающий спуск на лыжах или сноуборде... Перед каждым полетом туристы обязательно проходят инструктаж по технике безопасности, в пути их сопровождают



опытные гиды, а у подножия горы ждет вертолет, готовый доставить желающих на новую вершину.

Вперед на собаках!

Катание на собачьих упряжках – одно из самых легких на вид занятий, но не настолько простое, как кажется. Собаки – очень умные животные, со своим характером, и в упряжке они чувствуют особенности поведения и силу друг друга. Человеку нужно смотреть за всеми собаками сразу и отслеживать общую ситуацию. Задев за что-то, случается и в снег упасть с нарт, но все равно ощущения – потрясающие. А после катания можно пообщаться и пофотографироваться со всеми собаками, они будут только рады.

Целебные воды

Термальные источники – одна из главных особенностей Камчатки. Погружаясь в них, чувствуешь тотальное расслабление, умиротворение и гармонию... Не стоит опасаться слишком горячей температуры – в зимнее время это практически не ощущается. Бояться стоит другого: вам обязательно захочется вернуться сюда снова и снова, чтобы окунуться в живительные камчатские воды.

Ловись, рыба!

Сезон зимней рыбалки на полуострове продолжается с декабря по апрель. В морских бухтах, горных озерах, реках и ручьях можно поймать гольца, микижу, молокана, хариуса, корюшку, камбалу, навагу и тихоокеанскую сельдь. Рыба в это время года отличается особым вкусом и отлично сохраняется.

Обычно рыболовы отправляются к местам подледного лова из Петропавловска-Камчатского на вертолете или автобусе. В зави-

симости от маршрута гости полуострова имеют шанс пройти часть пути на снегоходе или собачьей упряжке.

Отправляясь за трофеем

Охота всегда была способом выживания на Камчатке. Обилие зверя в этом щедром краю позволяло и поест досыта, и сшить теплые одежды, и обогреть ярангу, и выменять на добычу нужные товары. И сегодня, несмотря на здешний переменчивый климат, вполне возможно найти оптимальный по погодным условиям день для лицензированной охоты. А дальше остается только надеяться на удачу!

Советы туристам

Зимой на Камчатке небольшие морозы, но довольно высокая влажность и сильные ветра. В поездке будут необходимы непромокаемая куртка-пуховик, теплые брюки, зимние ботинки с шипованной (желательно) подошвой, а также комплект для катания на лыжах/сноуборде или похода на охоту/рыбалку.

При этом «кошки», веревки, палатки и спальники можно взять в аренду на месте. Это будет удобнее и дешевле, чем платить за перегруз в самолете.

Отправляясь на маршрут, с собой следует взять сменный комплект сухой теплой одежды (верхней и нижней), спички, соль, сухое горючее и запаковать все это в полиэтиленовый вкладыш. Нужно позаботиться о запасных батарейках для GPS и телефона.

Агентство по туризму и внешним связям Камчатского края
683000, Камчатский край,
Петропавловск-Камчатский,
Советская ул., 35
8 (4152) 41-23-55
www.visitkamchatka.ru